

Δ' ΚΠΣ – Η απουσία του ΤΕΕ στα θέματα ΤΠΕ

Ο σχεδιασμός για το 4^ο ΚΠΣ έχει ήδη ξεκινήσει, το ΤΕΕ συμμετέχει στη διαδικασία αυτή συστήνοντας ομάδες εργασίας όπως αυτή με την Απόφ. 5/Σ1/2005. Η σύνθεση των ομάδων, φανερώνει την επανάληψη της αδιαφορίας του ΤΕΕ να εκφράσει την άποψη του για τα θέματα Πληροφορικής και Επικοινωνιών, αγνοώντας ουσιαστικά τα 10.000 και πλέον μέλη του που δραστηριοποιούνται στο χώρο.

Οι «Μηχανικοί Η/Υ @ Πληροφορικής, γι' αυτά που μας ανήκουν...», θα προτείνουν και μέσω της ΕΕΕ Ηλεκτρονικών τη σύσταση ομάδας για την διατύπωση των θέσεων του ΤΕΕ, εν' οψει του Δ' ΚΠΣ σε θέματα ΤΠΕ, ελπίζουμε η Δ.Ε. να αντιμετωπίσει επιτέλους ισότιμα τον κλάδο ΤΠΕ ως τμήμα της δραστηριότητας του ΤΕΕ, εγκρίνοντας έγκαιρα την πρότασή μας.

ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Θα θέλαμε να σας καλέσουμε να μας στείλετε email με ό,τι προβλήματα έχετε αντιμετωπίσει με τα φορολογικά σας θέματα. Έχει ήδη ξεκινήσει μία προσπάθεια επίλυσης αυτών των προβλημάτων. Η προσπάθεια αυτή έχει ως στόχο τη δημιουργία ολοκληρωμένης πρότασης από το ΤΕΕ σχετικά με τη ρύθμιση αντιστοιχών θεμάτων για τους Μηχανικούς της ειδικότητάς μας, με απώτερο σκοπό την θέσπιση νέων, σύγχρονων προεδρικών διαταγμάτων τα οποία θα αντιμετωπίζουν και θα ρυθμίζουν τα θέματα αυτά. Είναι πλέον καιρός να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας, να κάνουμε ένα γερό "update" στους νόμους και στα διατάγματα που μας αφορούν, διότι δε νοείται να μας διέπει ένα καθεστώς που ισχύει από το '50! Και για να επανέλθουμε στο «ζουμί» της υπόθεσης, φαινόμενα όπως αυτά που παρουσιάστηκαν τα προηγούμενα χρόνια κατά την έναρξη επαγγέλματος στις εφορίες και κατά την παράδοση των φορολογικών μας δηλώσεων θέλουμε και πρέπει να εξελιφθούν. Στο χέρι μας είναι, με τη βοήθεια και στήριξη του ΤΕΕ. Περιμένουμε λοιπόν αναφορές προβλημάτων προκειμένου να υπάρχει ολοκληρωμένη εικόνα του προβλήματος (hy-tee@tee.gr).

ΚΡΙΣΗ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (???)

Τον τελευταίο καιρό είμαστε όλοι παρατηρητές μίας γενικής κρίσης στον χώρο της Πληροφορικής και των Τηλεπικοινωνιών. Βλέπουμε εταιρείες κολοσσούς να μειώνουν προσωπικό με τη μέθοδο της εθελουσίας εξόδου, «ακούμε» διάφορα για λοιπές μεγάλες εταιρείες που ετοιμάζονται σύντομα να προβούν σε παρόμοιες ενέργειες... Τι συμβαίνει επιτέλους? Ο χώρος των ΤΠΕ περνάει κρίση στην Ελλάδα? Τι πρόκειται να γίνει με τόσους μηχανικούς που ενδεχομένως να μείνουν χωρίς δουλειά, και με τους τόσους άλλους (πλέον πολλούς!) νέους μηχανικούς Η/Υ οι οποίοι ήδη δυσκολεύονται πολύ(!) να βρουν μία αξιοπρεπή εργασία αντάξια των σπουδών τους?

Παράλληλα με την κρίση στις διάφορες εταιρείες, ακούμε συνέχεια για τα έργα της ΚτΠ. Για το Γ' ΚΠΣ, και ότι είναι επιτακτική ανάγκη να απορροφηθούν γρήγορα και σε μεγάλο βαθμό τα διάφορα έργα ΤΠΕ. Πώς θα μπορέσουν οι Μηχανικοί της ειδικότητάς μας να συμμετέχουν σε αυτή την αναπτυξιακή δραστηριότητα που σχετίζεται με τα έργα Πληροφορικής? Μήπως το ΤΕΕ θα πρέπει να δράσει άμεσα, να ενημερώσει τον κόσμο, και ίσως και να βρει και να θεσπίσει μεθόδους και διαδικασίες οι οποίες να προσφέρουν τα μέσα στους Μηχανικούς μας να «παίξουν» στο κομμάτι της πίτας που τους ανήκει?